

学姐说……

只要青春不要『痘』



青春痘,是每个人青春时期的“代名词”,因青春痘“毁容”而自卑、自闭甚至厌学的例子现实生活中也不在少数。专家提醒,长了痘痘后,要先找到引发痘痘的原因,压力大、熬夜、肝火旺、激素分泌失调、吃酸辣刺激性食物等,都有可能引起长痘。所以,祛痘不能只是挤掉就完事,得内外一起下工夫,才能战“痘”成功。
郑州晚报记者
李鹏云

大学生开学忙治痘

除了面部微整形,祛青春痘、祛疤痕也是大学生追求美的主要选项。“很多学生高考前怕耽误复习时间,不肯上医院治疗,考完了才来医院治,这时大多数已比较严重了。”据郑州市中医院针灸科主任康献勇介绍,每年高考过后,医院都会接诊不少长青春痘的学生,由于青春期正是皮脂腺分泌旺盛的时候,加上高考前缺乏睡眠、心理压力,很多学生脸上都长满丘疹、结节、囊肿、脓肿等各类痤疮,甚至有的会发展到前胸和后背。

康献勇介绍,目前市面上的祛痘药物、药膏、药液种类繁多,各种祛痘机理及功效也花样繁多,但事实上这些药膏中真正能起到抑制痘痘作用的都是激素类药物。虽然可以短时间内起到消除痘痘的作用,但治标不治本,而且还会产生激素依赖,一旦停药痘痘就会“卷土重来”,甚至来势更猛。所以,当脸部出现面积较大的青春痘时,就应该及时上医院就诊,治疗好之后,应控制好饮食和睡眠,避免体内虚火旺盛再次引发痘痘。

激光祛痘效果持久

河南整形美容医院专家胡瑞芬提醒,一旦痘痘出现,在处理的时候一定要小心,千万不要用手抠、挤,以免痘印上出现细菌的滋生,而且痘印越早处理效果越好。

胡瑞芬介绍,现在流行的激光祛痘,是通过特定波长的光线照射进皮肤,抑制多余油脂的生成,同时杀灭导致痘痘的各种细菌,从而起到祛痘的目的。由于激光的光能是有针对性地对皮肤进行作用,一般可从根本治疗造成皮肤产生痘痘的原因,所以祛痘效果比较长久。

另外,激光还可以有效刺激皮肤胶原蛋白的再生,使生过青春痘后留下的凹凸不平的痕迹恢复平整,再加上激光具体磨削作用,从而使祛痘、祛疤双向作用合为一体。“日常生活中,多食用一些维生素含量比较高的蔬菜和水果也有助于痘印的消退。”胡瑞芬说。

■专家在线

除痘三误区莫步入

病急乱投医 一长痘就用激素类药物。短时间内,激素类药物有良好的消炎作用,但长时间使用容易导致药物依赖性。

把化妆品当成祛痘产品 有的人对青春痘认识不够,盲目听信一些商家宣传,通过使用化妆品来祛痘,通常收效甚微。

用偏方祛痘 像牙膏、食盐、贴土豆片等,这些未经科学验证的方法可能会起到适得其反的作用。

郑州中大肝病医院引进“德国CTL-HBV分子技术”

破解乙肝治疗难题 掀开乙肝治疗新篇章

“

我国是乙肝大国,每年死于乙肝、肝硬化、肝肿瘤的患者约有35万人之多。受乙肝病毒慢性感染的人群,患原发性肝癌的相对危险性也增加10倍之多。虽然治疗乙肝的药物和临床上的治疗方法层出不穷,但在病毒抑制方面均未能打破“免疫耐受”、“病毒复制模板难以清除”等弊端,广大乙肝患者也因此深陷乙肝久治不愈的误区。

然而就在近日,郑州中大肝病医院在全国首批引进国际最前沿肝病治疗新设备——“德国CTL-HBV分子技术”,随着它的落户河南,也让郑州中大肝病医院成为中原地区唯一授权的应用单位,为中原地区肝病患者带来了新的治疗方向。

蒋晓蕾

▶▶“德国CTL-HBV分子技术”肝病者康复利器

相关研究显示,目前肝病久治不愈的两大难题在于病毒cccDNA模板和免疫耐受难打破。郑州中大肝病医院院长金义生指出,临床上治肝药物多是病毒抑制剂,难以攻克肝细胞核内的病毒复制模板及cccDNA复制模板,而乙肝病毒又是一种高变异病毒,传统方案难以产生极佳效果。

对此,金义生院长表示,只要病毒复制模板不打破,传统治肝方案不但效果不佳,还容易进一步损伤肝细胞,导致病毒不断复制和变异及耐药,甚至于毒性的危害性不断增强。只有通过集细胞因子、基

因因子、微生物治疗等融为一体的国际最前沿治肝技术,才能有效遏制和清除乙肝病毒,彻底破坏病毒复制模板,从根本上促进肝病康复。

“德国CTL-HBV分子技术”,正是有效攻克乙肝病毒壁垒的“尖兵”。

“该疗法是德国科研专家组联合国际业界同行经过数十年的科研攻关,根据分子学原理研究出来的。”金义生院长介绍,经过国内外各大医院大量临床验证,疗效显著,安全可靠,得到了国际肝病学术界的广泛认可,并获得了肝病权威专家的高

度赞扬。

“特别是久治不愈、病情反反复复、长期用药引起病毒变异和耐药的患者,在接受治疗后都有了可喜的疗效。”金义生院长指出,“德国CTL-HBV分子技术”能够改变吃药打针见效慢、副作用多的缺点,切实解决长期以来因病毒变异及病毒耐药无特效药的难题。

同时,有效防止患者停药后引起病毒反弹的弊端,杜绝治疗过程中病情的反复,使病毒性肝炎从血液中彻底清除病毒根源,直至患者完全康复。

▶▶“德国CTL-HBV分子技术”带给乙肝患者康复新希望

“德国CTL-HBV分子技术”治疗乙肝为什么这么神奇?对此,金义生介绍,“德国CTL-HBV分子技术”是德国最新技术,是集细胞因子治疗、基因治疗、微生物治疗等于一体的肝病一体化康复系统。它将机体内的细胞毒性T淋巴细胞(cytotoxic lymphocyte, CTL)和乙肝病毒分离,并通过T淋巴细胞增强对乙肝病毒的吞噬能力,使乙肝病毒表面

抗原、E抗原、核心抗原不能繁衍,无法完成链条复制,最终病毒模板得到有效清除。这种疗法采用的是德国最先进的抗病毒疗法新技术,一般治疗一次即可见效,治愈率高。它标志着乙肝病毒治疗技术真正迈向了再生医学的新时代。

此外,通过数万例乙肝患者的康复证明,“德国CTL-HBV分子技术”成功解决

了乙肝病毒变异、耐药和病毒复制模板难以攻克及人体免疫耐药状态不易被打破的世界性医学难题,是具有科学、绿色特点的特色疗法,是对人类健康的一大贡献,给庞大的乙肝人群带来了康复和生活的希望,改变了治疗肝病无特效药的新纪元。这一成果的诞生,也标志着人类战胜肝病取得了跨时代的进步。

▶▶“德国CTL-HBV分子技术”治愈乙肝不是“梦”

据了解,“德国CTL-HBV分子技术”利用正负电荷异性相吸原理及吸附分子筛技术,将血液中的乙肝病毒吸附截留至“病毒血液截留吸附器”中。一般只用30分钟,即可完成全身血液过滤,毫无遗漏地将血液中的乙肝病毒吸附,使乙肝患者原

始的乙肝病毒得不到繁衍,迅速阻断乙肝病毒复制链条,最终把病毒复制模板库耗空。经大量临床验证,大部分慢性乙肝病是可以治愈的。

目前很多药物对血液里的病毒有抑制作用,而对肝细胞核里的乙肝病

毒复制模板没有作用。“德国CTL-HBV分子技术”将把肝细胞核里的乙肝病毒复制模板库耗空,治愈乙肝也不再是“梦”。

详情咨询:

0371-55685568.69079526

”